



济南秋季海参节后天开幕

海洋牧场秋季海参上市

“天水清相入，秋冬气始交”，随着天气一天天转凉，冬天马上就要来了。俗话说，春生，夏长，秋收，冬藏，是气之常也，寒冷的季节，生命活动会由盛转衰，是“进补”的好时候。海参作为海八珍之首，逐渐成为人们喜爱的滋补佳品，2018济南秋季海参节，新货上市，众多优惠等你选、千颗金蛋等你砸。

肥美海参上市 秋季进补正当时

时值深秋，秋裤已经出场，寒气来袭，适宜进补。按照中国人的习惯，秋冬时节是给身体“进补”的大好时节，称之为“补冬”。

秋收冬藏，自然界的动植物开始蛰伏，人体内也会代谢下降，体力消耗减少，摄入的营养物质也容易被吸收和蕴蓄，这个时候调补一下身体，很有必要。

秋冬时节进补不仅可以固本培元，使身体正气恢复，而且有利于驱病祛邪，使体内的阴、阳、气、血、津液得到充实，使身体能进入到最佳的状态。

国人将海参作为进补食材渊源久远。相传八仙之一“铁拐李”在成仙之前，是穷困书生，屡谋功名未取，身患重病，经仙人指点，“铁拐李”天天食用“通天海刺参”，最终得道成仙。虽是传说，但也说明了海参早在很久以前，营养价值就被承认。

因为价格昂贵，在古时，海参也只是皇亲贵胄才有机会享用的滋补佳品，随着海参打捞技术的提升，以及人们经济生活水平的提高，海参逐渐走入寻常百姓家，成为很多市民朋友的进补首选。尤其是山东半岛地区，每天一颗参成为很多市民的饮食习惯，寒冷时节，煮一锅海参粥，温暖健康齐备。

海参价格上涨 秋季海参节抢购好海参

海参之所以珍贵，与其对生长环境的挑剔息息相关。海参喜凉不喜热，生存温度不能超过30℃，一旦超过这条红色警戒线，就容易出现死亡。

然而，今年夏季，沿海城市一度迎来高温天气，室外最高温度维持在37-38℃，有些地区室外最高温度甚至突破40℃，海水温度在32-35℃，超过海参养殖生存温度警戒线，导致海参大量减产。业内人士预计，在不考虑接下来其他自然灾害影响的情

况下，海参市场将可能迎来2-3年牛市。

事实证明，海参市场比想象中更敏感，据市场信息反馈，今年秋季海参的价格普遍上涨，增长率达到40%-50%。但有些市民反映，市场上仍然有一些超低价海参。对此，业内人士告诉笔者，在海参价格普遍上涨的情况下更要看好产品质量，挑选好海参，这样才会有保值空间。

对于那些明显低于市场价的海参，市民购买时一定要注意，是不是陈年老海参或者是糖参，这都会大大损害海参的营养价值。专家提示，好的淡干海参，一斤可以涨发十斤，体积增长两倍以上，市民在购买海参时尽量挑选新货上市的优质海参，才能达到进补的效果。

**冰岛即食海参99元/斤
野生冰岛小刺参980元/斤**

在国内海参价格普遍上涨，人们正为秋冬进补产品犯愁之时，不妨到2018济南秋季海参节看一看，商家为泉城朋友带来了优质的冰岛海参。

我们都知道，海参生长纬度较高，尤其以北纬39度的水温最适合海参生长，低温让海参自然生长发育，营养价值也就尤其丰富。冰岛海参又叫红极参，生长于靠近北极圈的冰岛共和国深海水域的野生海参。由于生长环境温度很低，生长极其缓慢，又由于环境洁净无污染，所以营养储存较多，而且冰岛人没有食用海参的习惯，这里出产的海参全部都是野生的。

美国、加拿大专家研究分析：冰岛海参营养丰富，蛋白质含量高，海参多糖等活性物质，富含海参皂甙、维生素和微量元素等；脂肪含量低，基本不含胆固醇，营养价值完全不输国内海参。

本次海参节的冰岛海参均由正规渠道引入，保证海参的产地来源和品质，且优惠多多。野生冰岛即食海参仅售99元/斤，660元10斤。冰岛小刺参仅售980元/斤，买3斤送1斤，买

5斤送2斤。

买海参找海参王子 现场砸金蛋 中大奖

“海参价格上涨，很多商家漫天要价，海参质量良莠不齐，究竟如何挑选到质优价廉好海参？”市民王奶奶说出了很多人的顾虑。

想买海参，想买好海参，就赶紧来济南秋季海参节吧。除了冰岛野生海参，本次海参节，海参产品覆盖多方厂家、多种价格、不同档次，以满足人们的各层次需求。厂家从头至尾的全参与过程，尽可能地剔除了中间环节，也有效地保证了产品质量。除了海参，没有礼品怎么行？海参节组委会诚意满满，备足好礼美酒，还有上万金蛋等你来砸。

现场买海参2斤以上可砸金蛋：一等奖，5g金条1根；二等奖，价值1680元的长岛刺参1斤；三等奖，冰岛即食海参1斤；四等奖，精美礼品1份。可以说颗颗金蛋都有奖，万千优惠等你拿。

11月1日-5日，2018济南秋季海参节，不见不散。

秋季海参节

时间：11月1日-5日

电话：0531-85196139

地址：山东新闻大厦
(历下区泺源大街6号)

